B0
AaTYUKUN JaBrNieHUA U YPOBHA
KO 3AKASA [J1A DMP 333
DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABINEHNE
136bITouHoE (60...600 6ap) 130
abcontoTHoe (60...600 6ap) 131
OVATMAS3OH Meperpyska
0...60,0 6ap 140,0 6ap 6002
0...100,0 6ap 340,0 6ap 1003
0...160,0 6ap 340,0 6ap 1603
0...250,0 6ap 600,0 6ap 2503
0...400,0 6ap 600,0 6ap 4003
0...600,0 6ap 1000,0 6ap 6003
Opyron (npu 3akase ykasaTb AManasoH U efl. U3MepeHust) 9999

Mo 3anpocy Ans ABYXAManasoHHOro UCMOMHEHNS
Mo 3anpocy Ana Tpexanana3oHHOro UCMOMHEeHUs
BbIXOOHOW CUIHAN

4...20 mA / 2-x npoB.

0...20 mA / 3-x npoB.

0...10 B/ 3-x npos.

0...5 B/ 3-x npos.

0...1 B/ 3-x npos.

1...6 B/ 3-x npoB.

4...20 mA / 3-x npos..

4...20 mA / 2-x npos. / OExiallCT4 / DIN 43650
0..5B/3-xnpoB./7..15B
0,5..4,5B/3-xnpoB. / 5B
0,5..45B/3-xnpoB. /6..1,5B
0,4..2B/ 3-x npoB. / 3..5 B

0.8...3,2B 3-x npoB. / 6...15 B

0,5...2,5B/ 3-x npoB. / 3...5B

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)

OCHOBHAA MOIrPELLHOCTb

0,35% (cTaHpapr)

0,25%

0,2% (PH < 70 6ap)

apyras (ykasatb npu 3akase)

0,35% c npoTtokonom (cTaHgapT)

0,25% c npoTokonom

0,2% c npotokornom (PH < 70 6ap)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHUE
Pasbem DIN 43650 (IP 65)

Pasbem Binder 723 (5-koHT.) (IP 67)
KabenbHbin BBog PG7 / 2 m kabens (IP 67)
Pa3sbem Buccaneer (IP 68)

[MoneBow kopnyc M3 Hepx. cTanu

Pasbem M12x1 (4-koHT.) (Binder 713)
YBenuyeHve ctenenu 3awmTsl o IP 67 (ans pasvéma DIN 43650)
KabenbHbI BBOA € Tpy6KOM

KOMMEeHcaLmm aTMoCepHOro AaBneHuns )
KomnakTHbIV noneBon Kopnyc

Ka6enbHbin BBOA, 6€3 TpYOKM

KoMMeHcaumm atmocepHoro AaeneHus

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

9999-9999()
9999-9999-9999(*)

SHD nrm~No gah~wNP

©
© T
©

O XD W oOWN W

100
200
400
500
800
MO0
EO00

TRO
850
TAO
999

000 «b[] CEHCOPC PYC»

117105, . MockBea, Bapwagckoe w., g.37A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru

®



50| :

AATYUKN OaBJIeHUSA U YPOBHA

KOL 3AKA3A [J1A DMP 333 (npogormkeHue)

DMP 333 XXX XXXX X X XXX XXX X XXX
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHUE
G 1/2" DIN 3852 100
G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuyeckas) 200
G 1/4" DIN 3852 300
G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOMeTpuryeckas) 400
M20x1,5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas) 800
M12x1,5 DIN 3852 C00
1/2" NPT (K 1/2" no FTOCT 6111-52) NOO
1/4" NPT (K 1/4" no TOCT 6111-52 N40
[Opyroe (ykasatb npu 3akase) 999
YMNNOTHEHUE
Buton (FKM) (PH < 100 6ap)
Buton (Parker) (ucnonHexune 022) (PH < 100 6ap)
Be3s ynnotHeHui1 - cBapka (Tonbko ans EN 837-1/-3, o 170 6ap)
EPDM (go 160 6ap)
NBR (zo -20 °C) (mo 600 6ap)
[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
WCIOJIHEHME
CrangapTHoe (aganTupoBaH K akcnnyartauum B PO) 00R
TemnepartypHas komneHcauus -20...+50 °C 006
TemnepatypHasi komneHcauus -40...+60 °C
(Tonbko kof F unun BapHasi Bepcus)
[ononHuTenbHas 3aluTa oT KoHAeHcaTa 037
[iByxananasoHHoe 02R
TpexananasoHHoe 03R
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999

© 0 W N T

022

(1)-O0atumnkm ¢ BbIXOAHBIM cUTHANoOM 4...20 MA/2-X MPOB. MOTYT BbITb U3rOTOBIIEHbI B MHOTOAMAMNA30HHOM WUCMOMTHEHUW. [JuanasoHbl MoryT 6biTh BbiGpaHb! kak 13
psiAa HOMUHanNbHbLIX AManasoHOB, Tak U 3afaHbl Norb3oBaTerieM. 3HaYeHne HaMMEHbLLEro AnanasoHa He MOXeT BbiTb MeHblie 1/10 OT 3HaYeHVst HambosbLLEro
[auvanasoHa.

Mpumep
DMP 333 130-6002-1-3-100-100-1-00R

MNprmep Koga 3akasa TpexanmanasoHHOro UCMONHEeHWS
DMP 333 130-6001-4001-2501-1-3-100-100-1-03R

NMPUHAOJNEXHOCTU

QNEKTPUYECKME MEXAHNYECKUE MPOYEE

[Hon. an. po3etku [Hemndepbl rugpoyaapa Briokn nutanusa

[on. kabenu MpuBapHble aganTtepsbl KoHdoumrypatopbl
MmMnynbcHble Tpyoku MnaunkaTopsl

MoapoGHee 03HAKOMUTBLCS C NMOMHBLIM NEPEYHEM aKCECCYapoB 1 UX xapakTepucTukamu Bel MoxeTte Ha canTte http://www.bdsensors.ru
B paszene NprvHaanexHocTu

000 «b] CEHCOPC PYC»

117105, r. MockBa, Baplasckoe w., g.37A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru



